

Esélyegyenlőségi gyermeknap Hajdúdorogon

2023. augusztus 05-én, a Fehér Bot Alapítvány, az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat és a Tanyagondnoki Szolgálat XIV. alkalommal rendezte meg az „Esélyegyenlőségi gyermeknapot”, kis ellátottjai és családtagjai, illetve a munkatársak gyermekei számára. Ennek a rendezvénynek a Hajdúdorogi Strandfürdő adott otthont, a Hajdúdorogi Önkormányzat támogatásával.

Közel 100 főt látott vendégül az alapítvány, ahol mindenki megtalálta a neki való kellemes, mozgalmos kikapcsolódást. dr. Szabóné Bokis Edina, a Fehér Bot Alapítvány elnök asszonya köszöntötte a gyermekeket és szüleiket, hozzátartozóikat, majd ismertette a nap programját. Bemutatta a „Vidámgyerekparty” csapatát, akik a délelőtti folyamán zenés – interaktív, sportos – mozgásos játékokkal kedveskedtek ezen a jeles napon kis ellátottjainknak. Az esős időjárás sem szegte kedvét a jelenlévőknek, mert amikor már kisütött a nap egy kellemes, zenés ZUMBA bemelegítő torna vette kezdetét, amit a Fehér Bot Alapítvány Támogatott Lakhatás egyik lakója Andorkó Dávid vezetett le és mozgatta meg a csapatot. Itt kicsik és nagyok egyaránt bekapcsolódhattak a bemelegítő tornába, majd a „Vidámgyerekparty” csapata hasonló képen tornáztatta meg a jelenlévőket.

A ráhangolódás után kezdetét vette egy labdás csodacsiga játék, vonatozás, „twister” – lépegetős játék, majd egy zenés limbóhintó. Ezt követően később jelmezes animátorok kápráztatták el a gyerkőcöket, így táncra perdülhettek az oroszlánál és a pandamacival



is a bátrabbak. Ezekkel a hatalmas bábukkal közös szelfizésre is sor került mindenki nagy örömeire, hisz a képeket hazavihették örök emlékül erről a fergeteges hangulatú jeles napról.

Nem maradhatott el a közkedvelt – seprűtáncoltató verseny és a sokakat bevonó – sor és váltó versenyszámok sem, amit édes aján-

dékokkal viszonzottunk a résztvevőknek. Időközben készültek a csillámtetoválások, és a „népi játszóteret” is igénybe vették minden kellékével a gyerekek. Voltak itt célba dobó falak, horgász teknő, óriás buborékkészítő kellékek, gólyalábak.

Az időközben elkészült finom paprikás krumpli elfogyasztása után, a sötétsátor kincseit is megkereshették a bátrabbak.

A szabadtéri mozgásos játékokkal célunk, hogy az ép és fogyatékossgal élő gyermekek és segítők közösen vegyenek részt minden versenyszámban, és felszabadultan együtt élvezzék a játék adta örömeit. Itt az elfogadás és az egymásra való odafigyelés kap nagy hangsúlyt.

Köszönet illeti a Fehér Bot Alapítvány, az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat, és a Tanyagondnoki Szolgálat munkatársait – Andorkó Dávidot a zumbás bemelegítő levezetőjét –, a „Vidámgyerekparty csapatát”, hisz ők azok, akik megalapozták ennek a rendezvénynek a jó hangulatát.

Egy igazán mozgalmos, jó kedélyű, üdítő délelőttöt tölthettek el együtt a hajdúsági kistérség gyermekei és hozzátartozóik, hisz ez a nap csak is nekik és róluk szólt.

Karcagi Márta
művelődésszervező

Városrehabilitációs pályázat

Augusztus hónapban a városrehabilitációs pályázat keretein belül kezdetét vette négy szociális bérlakás építése városunkban. A két önkormányzati ingatlanon (Régi Tokaji út 34/A és Kovács utca 16.) megvalósuló, lakóegységként nettó 76 négyzetméteres ikerházak előszobából, konyhából, étkezőből, nappaliból, két szobából, fürdőszobából, kamrából, és egy önálló WC helyiségből fognak állni. A fenntarthatóság szempontjait figyelembe véve a meleg víz ellátását és a hőtermelést, levegő-víz hőszivattyúk fogják biztosítani, padlófűtéssel, amihez napelemes rendszerek állítják elő az elektromos energiát.



I. Hajdúdorogi Tuning Weekend

Verőfényes napsütés, valóságos műremek, egyedi épített autók, csillogó felnik, motor- és kipufogózaj, igazi bulihangulat – címszavakban így lehetne jellemezni az augusztus 11–13. között lezajlott I. Hajdúdorogi Tuning Weekendet.



Sajtóhiba

A „tanulmányi ösztöndíj” című cikkben sajtóhiba történt. Ösztöndíjasainkról szóló bekezdés helyesen így szól: Bencze Hanga Sára, Bódi Máté Krisztián, Buzsiczki István, Czipa Milán Mihály, Dalanics Réka, Fehérvári György, Fehérvári Lili, Friedrich Katalin, Gulyás Gerda, Kardos Kata, Kerékgyártó Ferenc, Kiss Bálint, Kiss Livia, Kondás Tibor, Korondán Vivien, Koszta Sándor, Kozák Liza, Köszegi Karina, Kuripla Lili, Lukács Lilla Mária, Mészáros Alíz, Nagy Panna, Orosz Zsófia Nóra, Ötvös Zoltán, Pajkos Dávid, Petrás János Ali, Péter – Szabó Tímea, Rácsai Alexandra, Rehó Gergely, Simon Éva, Szalka Alexandra, Volosinovszki Réka.

Ezúton is elnézést kérünk azon személyektől, akik neve kimaradt júliusi cikkünkéből.